Licence Informatique
Université Bordeaux I Méthodes statistiques pour I’informatique

TD n° 7 - Exercice 8

On effectue 30 observations d’une variable aléatoire X supposée normale. Parmi les valeurs ob-
servées, 5 sont inférieures a 240, 15 sont comprises entre 240 et 250, 10 sont supérieures a 250.
Proposer des valeurs pour ’espérance u et l’écart-type o de X.

Réponse : On a P(Ny, o < 240) = 2, P(240 < Ny o < 250) = 1 et P(Np,» > 250) = 1.
On peut remarquer que P(N,, ,» < 240) < % et P(Ny, o > 250) > %, et donc que m €]240, 250]

(car P(Np,o =m) = 1).
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